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OBRNÍME SE ZNALOSTMI - KDYŽ SE PODPORA RODÍOBRNÍME SE ZNALOSTMI - KDYŽ SE PODPORA RODÍ
PŘÍMO V MÍSTNÍ KOMUNITĚPŘÍMO V MÍSTNÍ KOMUNITĚ

OBRNÍME SE ZNALOSTMI - KDYŽ SE PODPORA RODÍ
PŘÍMO V MÍSTNÍ KOMUNITĚ

V obci Obrnice vznikl projekt Obrníme se znalostmi, který nabízí dětem ze základní školy
možnost doplnit si a procvičit učivo z předmětů, ve kterých potřebují více času nebo
individuální podporu. Cílem projektu je rozvíjet znalost dětí, posilovat jejich jistotu při
učení a přispět k tomu, aby mohly naplno využít svůj potenciál.
Specifikem projektu je, že příprava do školy vede student střední školy z místní komunity.
Děti tak pracují s někým, koho znají a kdo je jim věkově trochu blízký. Tento přirozený
vztah podporuje otevřenou komunikaci a motivaci k učení. Zároveň jde o příležitost pro
samotného středoškoláka získat cenné zkušenosti a přivýdělek.
Realizátorem projektu je Obrnické centrum sociálních služeb, které se dlouhodobě věnuje
podpoře dětí a rodin v obci. Projekt byl finančně podpořen Nadačním fondem Albert v
rámci grantové výzvy Bertík pomáhá pro rok 2026.
Projekt Obrníme se znalostmi propojuje místní iniciativu, mladé lidi i nadační podporu a
přispívá k tomu, aby děti v Obrnicích měly dobré podmínky pro svůj školní i osobní rozvoj. 



PROJEKT „SPOLU SILNĚJŠÍ“
reg. číslo: CZ.10.02.01/00/24_058/0001173

Projekt Spolu silnější připravil pro
děti ze ZŠ a MŠ Obrnice pestrý
prázdninový program rozdělený
do čtyř dnů.
📅 1. den jsme zahájili kvízovou
hrou na ověření znalostí a
nechyběl ani turnaj ve stolním
fotbálku.
📅 2. den si děti na vlastní přání
zahrály druhé kolo kvízu Riskuj a
poměřily síly ve stolním tenise.
📅 3. den patřil kreativitě – děti
ukázaly svou zručnost při výrobě
náramků z lásky pro své blízké.
📅 4. den byl ve znamení
pohybu, tance a smíchu: cvičení
podle zábavných videí, rytmické
hry, tanec s balónky a oblíbený
fotokoutek s jógovými pozicemi.
Dne 13. února jsme se s dětmi
připravovali na svátek Valentýn.
Zdobili jsme květináče, do
kterých si zasadili květinu, kterou
mohli dát někomu milovanému.



Leden patřil mimo jiné zápisu do prvních ročníků. Budoucí prvňáčci si mohli na vlastní oči prohlédnout a „osahat“
školní prostory, vyzkoušet si různé úkoly na připravených stanovištích a ukázat, co všechno už umí. Nechyběla
radost, úsměvy ani drobné dárečky, které dětem připomněly jejich první krůčky do školního světa. Setkání
proběhlo v příjemné a přátelské atmosféře a již nyní se těšíme na nové žáky, kteří v září usednou do lavic.
O jarních prázdninách se uskutečnil turnaj v bowlingu, do kterého se s nadšením zapojily všechny přihlášené děti.
Soutěžilo se v duchu fair play, v přátelské atmosféře, ale s opravdovým sportovním nasazením. Po skončení her
následovalo slavnostní vyhodnocení – všechny děti si odnesly diplomy, čestné listy i malé sladké odměny jako
poděkování za účast a skvělé výkony.
Dne 14. února jsme si společně připomněli svátek svatého Valentýna. Například žáci 5. třídy vytvořili „strom přání“
složený z papírových srdcí. Na každém z nich bylo napsáno přání pro kamarády, rodinu i pro celý svět. Strom se
postupně zaplnil barevnými srdíčky a stal se symbolem přátelství a vzájemné ohleduplnosti. Děti si také vyrobily
valentýnská přání pro své rodiče, do nichž vložily nejen svou kreativitu, ale především upřímná slova a poděkování.
Tradičně proběhla také Zimní školko olympiáda, do které se s nadšením zapojily děti z mateřské školy i žáci 1.
ročníků základní školy. Společně si užili slavnostní zahájení her, nechyběl ani běh s olympijským ohněm. Poté se
malí sportovci pustili do jednotlivých disciplín – curlingu, hokeje, jízd na saních, krasobruslení či běžkování. Na
závěr zazněla česká hymna, následovalo předávání medailí a sladká odměna za sportovní nasazení a radost ze
společného pohybu.
Konec února patřil recitační soutěži. Do školního kola se zapojili především žáci prvního stupně, kteří předvedli
nejen krásný přednes, ale i odvahu vystoupit před publikem. Všem účastníkům patří poděkování za pečlivou
přípravu a chuť podělit se o radost z poezie.
Děkujeme všem pedagogům, zaměstnancům školy i rodičům za spolupráci a podporu při organizaci jednotlivých
akcí. Věříme, že i další měsíce přinesou mnoho inspirativních setkání.

ZŠ Obrnice





VALENTÝNVALENTÝNVALENTÝN
V našem NZDM Vulkán jsme si společně užili krásnou valentýnskou akci, která se neslaV našem NZDM Vulkán jsme si společně užili krásnou valentýnskou akci, která se nesla  
v duchu tvořivosti, sdílení a dobré nálady. Každý z účastníků si vytvořil přáníčko –v duchu tvořivosti, sdílení a dobré nálady. Každý z účastníků si vytvořil přáníčko –
někdo pro svou polovičku, někdo pro maminku, jiný pro kamaráda. Bylo opravduněkdo pro svou polovičku, někdo pro maminku, jiný pro kamaráda. Bylo opravdu
dojemné sledovat, s jakou pečlivostí a upřímností děti svá přání psaly a zdobily.dojemné sledovat, s jakou pečlivostí a upřímností děti svá přání psaly a zdobily.
Během odpoledne jsme si také povídali o tom, odkud svátek svatého Valentýna pochází,Během odpoledne jsme si také povídali o tom, odkud svátek svatého Valentýna pochází,
kdo a proč ho slaví a jak ho vnímají naši uživatelé. Diskuze byla otevřená, plnákdo a proč ho slaví a jak ho vnímají naši uživatelé. Diskuze byla otevřená, plná
zajímavých názorů i osobních zkušeností.zajímavých názorů i osobních zkušeností.
Velmi nás potěšilo, že naši uživatelé nezapomněli ani na pracovníky a dokonce ani naVelmi nás potěšilo, že naši uživatelé nezapomněli ani na pracovníky a dokonce ani na
naši paní ředitelku. Vytvořili jí krásné přání plné milých slov a poděkování. Bylonaši paní ředitelku. Vytvořili jí krásné přání plné milých slov a poděkování. Bylo
nádherné vidět, jak dokážou vyjádřit vděčnost a ocenění lidem, kteří jsou součástínádherné vidět, jak dokážou vyjádřit vděčnost a ocenění lidem, kteří jsou součástí
jejich každodenního života.jejich každodenního života.
Celý den se nesl v příjemné atmosféře plné lásky, radosti a vzájemného respektu.Celý den se nesl v příjemné atmosféře plné lásky, radosti a vzájemného respektu.
Takové chvíle nám připomínají, že i malé gesto může mít velký význam.Takové chvíle nám připomínají, že i malé gesto může mít velký význam.

V našem NZDM Vulkán jsme si společně užili krásnou valentýnskou akci, která se nesla 
v duchu tvořivosti, sdílení a dobré nálady. Každý z účastníků si vytvořil přáníčko –
někdo pro svou polovičku, někdo pro maminku, jiný pro kamaráda. Bylo opravdu
dojemné sledovat, s jakou pečlivostí a upřímností děti svá přání psaly a zdobily.
Během odpoledne jsme si také povídali o tom, odkud svátek svatého Valentýna pochází,
kdo a proč ho slaví a jak ho vnímají naši uživatelé. Diskuze byla otevřená, plná
zajímavých názorů i osobních zkušeností.
Velmi nás potěšilo, že naši uživatelé nezapomněli ani na pracovníky a dokonce ani na
naši paní ředitelku. Vytvořili jí krásné přání plné milých slov a poděkování. Bylo
nádherné vidět, jak dokážou vyjádřit vděčnost a ocenění lidem, kteří jsou součástí
jejich každodenního života.
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Takové chvíle nám připomínají, že i malé gesto může mít velký význam.

  NZDM VULKÁNNZDM VULKÁN NZDM VULKÁN



ÚNORÚNORÚNOR
NZDM VULKÁNNZDM VULKÁNNZDM VULKÁN

Únor v NZDM Vulkán byl plný radosti, pohybu i důležitých témat.
Zažili jsme láskyplnou atmosféru, spoustu smíchu a společných zážitků.
Taneční párty roztančila celý klub a připomněla nám, jak je fajn umět se uvolnit 
a podpořit jeden druhého.Velký turnaj ve stolním fotbálku přinesl soutěživost,
týmovou spolupráci i férovou hru.
Únor se nesl také v roli přednášek, například „Je v pořádku nebýt v pohodě“, která
otevřela téma psychického zdraví a psychohygieny.
Společně jsme mluvili o emocích, o tom, že říct si o pomoc není slabost, a znovu si
potvrdili, že NZDM Vulkán je bezpečný prostor pro každého.



VALENTÝN 
Valentýnská srdíčka plná lásky
Děti v Galaxii vyrobily krásná papírová srdíčka.
Nejdříve je vyplnily pilinami, pak je napíchly na
špejle a celá srdíčka vybarvily červenou barvou.
Překrásné dekorace si děti odnesly domů jako
valentýnský dárek pro rodiny.

NZDM GALAXIE

ÚNORÚNORÚNOR
  NZDM GALAXIENZDM GALAXIE NZDM GALAXIE

Únor přinesl do našeho nízkoprahového zařízení čtyři skvělé akce
plné tvořivosti, vzdělávání a zábavy. Děti se zapojily do chemického
experimentu, stavění z lega, objevování tajemství kakaa a přiznání
chyb. Vše posílilo jejich dovednosti a týmového ducha.



ÚNOR ÚNOR 
SAS OLIVÍN SAS OLIVÍN 

V SAS jsme únor věnovali přírodě... s rodinami jsme se tentokrát pustili do tvořivé a zároveň užitečné aktivity –

společně s dětmi a rodiči jsme vyráběli ptačí budky. Díky štědré podpoře jsme navíc získali lojové koule a krmivo pro

ptáky, které jsme společně s budkami s rodinami rozvěsili po celých Obrnicích.

Během setkání jsme si s dětmi povídali o tom, proč je důležité ptáky přikrmovat. Krmení pomáhá ptákům přežít období,

kdy mají nedostatek přirozené potravy, zejména v zimních měsících. Zároveň podporuje hmyzožravé druhy při krmení

mláďat v době, kdy je hmyzu méně. Velkým přínosem je také možnost ptactvo pozorovat – děti tak získávají bližší

vztah k přírodě a učí se ji vnímat a chránit.

Děkujeme všem rodinám za skvělou spolupráci a sponzorům za podporu, díky které jsme mohli společně udělat něco

dobrého pro přírodu i naše okolí.



VALENTÝN VALENTÝN 
SAS OLIVÍN SAS OLIVÍN 

Valentýn u Sasanek byl tematickou akcí zaměřenou na společné tvoření dětí a jejich rodin v duchu

svátku sv. Valentýna. Na úvod jsme si povídali o významu tohoto svátku, jeho tradicích a

symbolice lásky a přátelství. Rodiny vyráběly dekorativní srdíčka, přáníčka, náramky z korálků

a děti si také vybarvovaly sádrové odlitky. Během tvoření děti přemýšlely, komu své výrobky

darují, nejčastěji maminkám či kamarádům. Akce probíhala v příjemné atmosféře a podpořila

spolupráci rodin i rozvoj kreativity a jemné motoriky dětí.



vodorovněvodorovně

22.. Jak se říká romantickému tanci ve dvojici?Jak se říká romantickému tanci ve dvojici?

55..Romantický francouzský symbol lásky („miláček“)Romantický francouzský symbol lásky („miláček“)

66..Shakespearovo město Romea a JulieShakespearovo město Romea a Julie

88..Neurotransmiter spojený s pocitem odměny při zamilovanostiNeurotransmiter spojený s pocitem odměny při zamilovanosti

99..Chemická látka spojovaná s pocitem štěstíChemická látka spojovaná s pocitem štěstí

1010.. Jak se nazývá romantická schůzka dvou lidí?Jak se nazývá romantická schůzka dvou lidí?

1212..Autor románu „Anna Karenina“, příběhu tragické láskyAutor románu „Anna Karenina“, příběhu tragické lásky

1414..Básnické vyznání citůBásnické vyznání citů

1515..Francouzský román o cizoložné lásce od FlaubertaFrancouzský román o cizoložné lásce od Flauberta

1717..Literární směr zdůrazňující cityLiterární směr zdůrazňující city

vodorovně

2. Jak se říká romantickému tanci ve dvojici?

5. Romantický francouzský symbol lásky („miláček“)

6. Shakespearovo město Romea a Julie

8. Neurotransmiter spojený s pocitem odměny při zamilovanosti

9. Chemická látka spojovaná s pocitem štěstí

10. Jak se nazývá romantická schůzka dvou lidí?

12. Autor románu „Anna Karenina“, příběhu tragické lásky

14. Básnické vyznání citů

15. Francouzský román o cizoložné lásce od Flauberta

17. Literární směr zdůrazňující city

SvisleSvisle

11.. Italský výraz pro sladký život a romantikuItalský výraz pro sladký život a romantiku

33..Řecká bohyně láskyŘecká bohyně lásky

44..Filozof, podle něhož je „platonická láska“ pojmenovánaFilozof, podle něhož je „platonická láska“ pojmenována

77..Francouzský termín pro „osudové setkání“Francouzský termín pro „osudové setkání“

1010..Která květina je typickým dárkem pro zamilované?Která květina je typickým dárkem pro zamilované?

1111..Tragická hrdinka zamilovaná do TristanaTragická hrdinka zamilovaná do Tristana

1313..Chemická látka označovaná jako „hormon objetí“Chemická látka označovaná jako „hormon objetí“

1616..Kdo podle legendy střílí šípy lásky?Kdo podle legendy střílí šípy lásky?

Svisle

1. Italský výraz pro sladký život a romantiku

3. Řecká bohyně lásky

4. Filozof, podle něhož je „platonická láska“ pojmenována

7. Francouzský termín pro „osudové setkání“

10. Která květina je typickým dárkem pro zamilované?

11. Tragická hrdinka zamilovaná do Tristana

13. Chemická látka označovaná jako „hormon objetí“

16. Kdo podle legendy střílí šípy lásky?

NÁVRAT KE 14.2.2026 

Výsledek tajenky zasílejte na zaspalv@ocss.cz, výherce losujeme vždy v neděli. Vítěz obdrží předplatné časopisu MAJÁK na celý život.Výsledek tajenky zasílejte na zaspalv@ocss.cz, výherce losujeme vždy v neděli. Vítěz obdrží předplatné časopisu MAJÁK na celý život.Výsledek tajenky zasílejte na zaspalv@ocss.cz, výherce losujeme vždy v neděli. Vítěz obdrží předplatné časopisu MAJÁK na celý život.
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Plán akcí březenPlán akcí březen
20262026

Plán akcí březen
2026

SASSASSAS
04.03.
10.03.
11.03.
16.03.
18.03.
19.03.
24.03.
25.03.

Přáníčka na MDŽ
Vulkánské karaoke
Vybíjená
Výlet - Matějská pouť
Přednáška - lidské tělo bez tabu
Kahoot kvíz
Turnaj v kulečníku
Vítání jara

MDŽ
Přednáška - Velikonoce
Matějská pouť
Vítání jara

04.03.
12.03.
18.03.
23.03.
30.03.

NZDM GalaxieNZDM GalaxieNZDM Galaxie

Tvoříme s láskou k MDŽ
Mozkový maraton
Vítáme jaro
Světový den vody
Kouzelné Velikonoce

05.03.
12.03.
16.03.
26.03.

NZDM VULKÁNNZDM VULKÁNNZDM VULKÁN
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